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令和６年第３回いなべ市議会定例会　討論及び採決方法一覧　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和６年９月２７日 

（裏面へ続く）

 議案番号 議　　案　　名 討　論　者 採決方法

 
議案第４２号

刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例の制定につい
て

簡易採決

 議案第４３号 いなべ市国民健康保険条例の一部を改正する条例の制定について

 
議案第４４号

いなべ市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正
する条例の制定について

 議案第４５号 いなべ市学校給食条例の制定について

 
議案第４６号

いなべ市水道の布設工事及び布設工事監督者の資格並びに水道技術管理者の資格を
定める条例の一部を改正する条例の制定について

 
議案第４７号

工事請負契約を変更する契約の締結について（宇賀渓キャンプ場レストラン棟設計等及
び新築工事）

反対：岡　恒和議員 

賛成：清水隆弘議員 

反対：片山秀樹議員
電子採決

 議案第４８号 訴えの提起について（土地所有権移転登記請求事件）

簡易採決

 議案第４９号 いなべ市道路線の認定について

 議案第５０号 いなべ市道路線の変更について

 議案第５１号 旧員弁郡定住自立圏形成協定の変更について

 議案第５２号 三重県後期高齢者医療広域連合規約の変更に関する協議について

 議案第５３号 令和６年度いなべ市一般会計補正予算（第３号）
電子採決  議案第５３号　令和６年度いなべ市一般会計補正予算（第３号）に対する修正動議

 議案第５４号 令和６年度いなべ市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）

簡易採決

 議案第５５号 令和６年度いなべ市介護保険特別会計補正予算（第１号）

 議案第５６号 財産の取得について（公立学校タブレット端末購入）

 議案第５７号 財産の取得について（プラグインハイブリッド自動車購入）

 議案第５８号 令和６年度いなべ市一般会計補正予算（第４号）
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 議案番号 議　　案　　名 討　論　者 採決方法

 認定第　１号 令和５年度いなべ市一般会計歳入歳出決算認定について 反対：岡　恒和議員 電子採決

 認定第　２号 令和５年度いなべ市国民健康保険特別会計歳入歳出決算認定について 反対：衣笠民子議員 電子採決

 認定第　３号 令和５年度いなべ市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定について

簡易採決
 認定第　４号 令和５年度いなべ市介護保険特別会計歳入歳出決算認定について

 認定第　５号 令和５年度いなべ市水道事業会計決算認定及び未処分利益剰余金の処分について

 認定第　６号 令和５年度いなべ市下水道事業会計決算認定及び未処分利益剰余金の処分について

 請願第　１号 義務教育費国庫負担制度の充実を求める請願

簡易採決

 
請願第　２号

教職員の欠員を速やかに解消する施策の実行及び教職員定数改善計画の策定・実施と
教育予算拡充を求める請願

 請願第　３号 子どもの貧困対策の推進と就学・修学支援に関わる制度の拡充を求める請願

 請願第　４号 防災対策の充実を求める請願

 同意第　４号 いなべ市教育委員会の委員の任命につき同意を求めることについて 簡易採決

 
発議第　５号

慢性閉塞性肺疾患（ＣＯＰＤ）の潜在的な疾患に対する適切な対応を求める意見書の提
出について

電子採決

 発議第　６号 自動運転移動サービス等の社会実装に向けた環境整備を求める意見書の提出について 電子採決

 発議第　７号 再審法改正を求める意見書の提出について 電子採決

 発議第　８号 特別委員会の設置について 簡易採決


